



В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело по факту обнаружения после пожара в жилом доме тела ребёнка (ФОТО)



Вечером 19 мая 2023 года в правоохранительные органы Тугулымского района поступило сообщение о возгорании частного жилого дома по улице Кирова в посёлке Ертарский. Впоследствии, ранним утром 21 мая, в результате поисковых работ на месте сгоревшего жилого дома обнаружено тело 3-летнего мальчика. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства случившейся трагедии, по этому факту Талицким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По поручению исполняющего обязанности руководителя регионального следственного управления СК России полковника юстиции Анатолия Дмитриевича Надбитова на месте



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

происшествия работает усиленная следственно-оперативная группа в составе следователей и криминалистов Следственного комитета. Допрашиваются свидетели, тело умершего направлено на экспертизу для выяснения причины смерти. Устанавливаются точные очаг и причина возгорания. Выполняются иные процессуальные действия для установления всех обстоятельств инцидента.

Изображения



21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1793901>